

这个五一小长假

去玄武湖莲花广场品台湾美食

蚵仔煎、大肠包小肠、牛肉面……这些台湾美食，市民早已耳熟能详。如果在家门口就能品尝这些美食，是不是极好的事呢？昨天上午，由现代快报主办，市台协、宁台农商会等单位联合多家两岸企业共同举办的首届两岸市集文化美食节，在玄武湖莲花广场开幕，囊括了海峡两岸的各式美食在这里“聚会”。这个五一小长假，到玄武湖莲花广场做一个幸福的“吃货”。

现代快报记者 刘德杰/文 赵杰/摄



“马桶冰淇淋”很受欢迎



台湾小吃蚵仔煎

现代快报记者了解到，首届两岸市集文化美食节将持续到5月3日，台湾沙茶大鱿鱼、阿里山柠檬爱玉、沙嗲烤肉、水晶生蚝、台北泡菜臭豆腐等台湾风味小吃一应俱全。此外，南京的鸭血粉丝汤、盐水鸭，还有吃货们热捧的重庆酸辣粉、庆丰包子、长沙臭豆腐、武汉三鲜豆

皮等特色美食也赶来“凑热闹”。

昨天，记者在美食节看到了小黄鸭造型的包子。摊主告诉记者，这几天看到鸭子船要重回玄武湖的报道，突发奇想做了小黄鸭造型的包子，有紫薯、豆沙等口味。现场一位80后市民笑说，吃完包子再到湖里划鸭子船，找寻童年的回忆。

有没有被小黄鸭造型的包子“萌”到呢？记者了解到，除了“小黄鸭”，此次两岸市集文化美食节还汇集了多种创意美食。比如“马桶冰淇淋”。不要因为这个名字就排斥它，叫这个名字，是因为装冰淇淋的容器是马桶形状。这款美食颇受年轻人喜爱。巨无霸章鱼脚，你

不想挑战一下呢？摊主告诉记者，这可是台湾夜市上的金牌小吃，食材都来自台湾。

除了小吃，来莲花广场还能品尝啤酒和水果。套用一句时下流行的话：这个五一小长假，我带着你，你带着钱，一起到玄武湖莲花广场吃地道台湾美食。

启东一镇长 坠楼身亡

快报讯（记者 陈莹 严君臣）昨天有网友爆料称，一名男子昨天上午在启东市行政中心大楼21层跳楼自杀，并附上了现场图片。

昨天下午，经启东市委宣传部官方微博“@启东发布”证实，当天上午9时许，启东市行政中心发生一起高楼坠亡事故，坠楼者当场死亡。经辨认，死者系启东市惠萍镇镇长陈天虹。据家属介绍，死者近期整夜失眠，情绪不稳。目前，善后工作正在进行中。

现代快报记者多方了解获悉，当事人为启东市惠萍镇党委副书记、镇长陈天虹，1981年出生，曾任职启东市人民政府办公室主任、党组成员，2014年12月刚被提拔。主持惠萍镇政府全面工作。坠楼前，陈天虹正在启东市政府参加会议。

旅客机场维权过激 被治安拘留10天

快报讯（通讯员 周晖 记者 刘伟娟）记者昨天从南京禄口机场公安局获悉，昨天凌晨1点多，海航HU7114航班由于天气原因长时间延误，近百名旅客维权索赔。旅客胡先生行为过激，扰乱机场公共秩序，被机场公安处以拘留10日并处罚款500元的治安处罚。

现代快报记者了解到，胡先生乘坐的航班是由南京飞往广州的，计划4月29日晚上9点05分起飞。然而，当天南京到广州的航班出现大面积延误。据机场工作人员介绍，这是因为当晚7点左右，广州上空出现雷区。而全国各地飞往广州的航班很多，因此需要排队起飞，这才导致航班延误。

据机场公安局工作人员介绍，4月30日凌晨1点多，近百名旅客因海航无法提供准确的起飞时间，不满航空公司的服务，围堵43号登机口索要赔偿。现场秩序较为混乱。其中，旅客胡先生情绪非常激动，带头强行推撞通往停机坪的玻璃隔离门，扯断登机口电脑显示屏连接线试图砸门，并破坏登机口隔离门紧急按钮。候机楼派出所民警介入处理，将胡先生控制并带离现场，并对围堵旅客进行劝说疏导，控制现场事态。

排队时发生争执 女司机开车追人

快报讯（记者 徐红艳）昨天下午4点半左右，在南京北安门街一家奶茶店前，一位女司机与一位抱孩子的女子因排队发生口角。抱孩子的女子离开时，女司机情绪激动，开车追了上去。发现被追，抱孩子的女子躲进了奶茶店北侧约100米处的化妆品店。女司机停车进入店内与理论。不一会儿，女司机走出店外，将车开上店前的路牙，企图困住对方。

昨天下午5点多，现代快报记者赶至事发地点时，只见一辆红色的奥迪骑上了一家化妆品店门前的路牙，车头距店门不足1米。奥迪女司机已在警车上接受询问，抱孩子的女子堵在警车前不肯离去。

女司机称，之前在奶茶店发生争执时，自己被抱孩子的女子打伤了。由于手机不在身边，为了防止对方逃跑，才开车将其堵在化妆品店内。昨天下午，截至记者离开时，民警仍在现场对该事件做进一步调查。

（报料人线索费60元）

一场冰雹让句容上万亩葡萄遭殃

不少农户可能面临绝收 当地组织抗灾自救

4月28日，江苏省突遭大范围强对流天气，冰雹袭击淮安、连云港、常州、六合等多地。昨天，有农户在网上反映，句容白兔镇冰雹灾情很重，全镇受灾数万亩，其中1.2万亩露地葡萄受灾严重，众多大棚受损。

昨天，现代快报记者随同南京农业大学园艺学院教授汪良驹一起到句容白兔镇考察了灾情。现代快报记者 孙玉春/文 马晶晶/摄



葡萄损失严重

冰雹突袭，果农猝不及防

昨天上午，现代快报记者和南京农业大学园艺学院教授汪良驹来到位于白兔镇的句容市万山红遍生态园，这里是镇江市农科院的基地，有数十户集中种植户，种植梨、杏、葡萄等经济作物。

葡萄种植户李令荣介绍，4月28日，天气预报提到当地会有雷暴雨，但没有预报冰雹。当晚8点左右狂风暴雨，大冰雹砸下来，持续了半个多小时。李令荣说，第二天到地里一看呆掉了，还未来得及覆膜的露地葡萄损伤严重，几乎没有完整的枝叶。

昨天，记者在田里看到，李令荣家的六七亩露地“夏黑”葡萄，本来已经抽出了花穗，冰雹之后，九成多的枝叶被打断，花穗全焉了。

“一般我都是五一以后覆膜，没想到突然来了冰雹。”他说，覆膜的一些农户也遭受了损失，很多大棚被大风刮坏了。由于枝叶被打断，现在只能进行修剪，保证葡萄植株不受太大伤害，但今年收成基本没了。

在白兔镇上兰村，葡萄种植户陈德明家受损也很严重。老陈说，他家种植葡萄二十多年了。这场风雨和冰雹，不仅将大棚吹飞，露地的夏黑更是枝叶尽落，不可能再有收成。

句容上万亩果园受灾

昨天下午，现代快报记者从句容市农委了解到，这次冰雹突袭，受灾最重的就是白兔镇，目前统计1.2万亩露地葡萄和0.5万亩梨树受灾，此外还有0.7万亩大棚（葡萄和草莓）受灾，小麦受灾3.2万亩，油菜2.4万亩。

据称，相关部门已经察看了损失情况，正在积极采取自救措施。一是尽快恢复葡萄长势，打一次保护药，因为植株伤重，高温高湿病菌已侵入；二是追施复合肥，促新生枝条萌发，为明年蓄积母枝；三是示范二次果，迟上市错峰供应；四是推广果园套种套养，减灾增收。

镇江市农科院副院长李国平说，他们这几天在地里忙碌，给农户鼓劲。据陈德明讲，他家近二十亩葡萄，经济损失至少在十五万元。

部分农户信心不足

在白兔镇，农资农药经营者项先生介绍，这几天，很多农户的大棚都被砸坏，不少农户将损坏的支架卖了。他表示，前两年因高温和炭疽病影响，一些农户的收益不好，今年再次遭灾，就不想再种葡萄。有些农户已经准备种粮食了。他说，据他了解，一半以上的散户都有这种想法。

相关链接

4月28日强对流天气 常州直接经济损失 3.0292亿元

快报讯（通讯员 周伟 记者 刘国庆）记者昨天从常州市民政局获悉，最新统计显示，4月28日的强对流天气导致常州全市受灾人口39732人，直接经济损失3.0292亿元。

据最新的统计数据，常州全市七个辖区都有不同程度的受灾，其中金坛市、武进区受灾比较严重。据统计，目前全市受灾人口39732人，紧急转移安置人口75人，因灾死亡人口1人，农作物受灾面积8034.59公顷（其中农作物绝收面积1100.05公顷），毁耕地面积87公顷，房屋倒塌15间，房屋严重损坏15间，一般损坏房屋间数21870间，直接经济损失3.0292亿元，其中农业直接经济损失2.6060亿元。

女子当街砸车，徒手撕下车窗玻璃？

网传热门视频事发地点就在南京，双方曾是情侣关系，警方仍在调解

快报讯（记者 王益）这两天，一条“实拍妻子因丈夫外遇当街砸车，血手扇其耳光”的视频在网上热传，自4月28日发布以来，截至昨天下午，已播放超过159万次，引起网友热议。现代快报记者了解到，事发地点在南京市鼓楼区，两名当事人均是无锡人，曾是情侣关系。

网友上传的这条视频长达8分钟。一名身穿粉色上衣的女子，手拿一块石头，拦在一辆黑色轿车前，不停砸前挡风玻璃，同时喊车

内男子下车。视频播放到1分半钟左右，只见女子用石块在前挡风玻璃上砸出了一个凹陷，之后砸出一条缝隙，并徒手撕下一块玻璃。因为没有防护，女子双手鲜血直流，但她没停止砸。轿车前挡风玻璃近一半的面积都凹陷下去，而女子把撕下来的玻璃，通过车窗扔进车内。其间，有围观路人询问她为什么砸车，女子一边砸，一边大声说，车内的男子包养了别的女人。

视频播到3分半钟左右，女子走

到驾驶室旁，大力向驾驶位的车窗砸去。几下之后，整块玻璃几乎掉了下来。女子伸手进车窗，打开驾驶室的门。男子下车报警。

男子一只脚刚跨出车，女子就扇了他一个耳光，当他下车站定，女子又扇了一个。这时，民警赶到现场协调，把两人带回派出所。

记者昨天从鼓楼警方了解到，4月23日下午五点多，他们接到了这起报警。经初步调查得知，两人都是无锡人，此前是情侣关系。男

子在附近写字楼上班，不常回无锡。据男子说，前段时间他提出分手，然而女方不依，并从无锡追到了南京。事发当天，男子开车途中被女子拦住，两人在马路上争执起来，其间男子撞到了女子的腿部。由于正是下班高峰，附近路段执勤交警前来协调，两人告知交警会自行解决，于是“战场”转移到马路对面的滨江广场门前，但之后男子拒绝下车，由此引发女子砸车。目前相关情况警方仍在调查、协调中。